
2020年度人間環境大学看護学部 卒業時アンケート 

 

回答数：98名（卒業生は 99名）回答率 99.0％ 

実施日：令和 3 年 2月 15日 

方法：google form にて実施 

 

＜カリキュラムについて＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1% 3%

26%

35%

35%

カリキュラムについての満足度

[1.履修に関するオリエンテーションに

ついて]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 1%

19%

35%

45%

カリキュラムについて

[2.各選択コースのオリエンテーションの

満足度]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 2%

19%

40%

39

%

カリキュラムについて

[3.履修登録システムの使用に満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 2%

16%

41%

41%

カリキュラムについて

[4.成績一覧表の配布方法と配布の際の指導に満足して

いる]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 2%

11%

38%

49%

カリキュラムについて

[5.看護師国家資格取得に向けた授業カリキュラムが

整っていた]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 1%

14%

39%

46%

カリキュラムについて

[6.興味のある科目について十分に学ぶことがで

きた]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 2%

19%

41%

38%

カリキュラムについて

[7.受講してよかったと思える授業が多かった]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う



 

 

 

【自由記載】 

カリキュラムや教科について 

・選択コースが複数あってよかった。 

・選択強化プログラムで興味のあるところを深く学べたのは本当によかったです。 

・先生が熱心な方が多く、生徒も前向きに勉強に育んでいるため向上性のある空間である 

・外部講師を呼んで国家試験対策などをしてもらえるのはよかった 

 

＜学生の支援体制について＞ 

 

 

 

 

2%
5%

5%

30%
58%

学生の支援体制について

[1.アドバイザー制に満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

2% 6%

18%

42%

32%

学生の支援体制について

[2.進学や就職のための資料や情報が豊富である]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 3%
9%

33%

55%

学生の支援体制について

[3.国家試験対策に関する支援に満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 9%

17%

35%

39%

学生の支援体制について

[4.就職試験対策などの就職のためのサポートに満足して

いる]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

1%
6%

22%

34%

37%

学生の支援体制について

[5.卒業後の進路について考える教育が充実していた］

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

2%
10%

29%

25%

34%

学生の支援体制について

[6.奨学金についての相談や情報提供に満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う



 

 

【自由記載】 

アドバイザー制度について 

・アドバイザー制度は生徒に寄り添っていて良かったと思う 

・先生が親身になって、相談に乗ってくださるのでとても良い学校であると思う。 

・相談しやすい先生は特に学生に親身で、本当に研究室にも行きやすかった。 

・国家試験対策手厚い 

自分が悩んでいる時、不安な時にも踏み込んで相談に乗ってくれたのは心強く嬉しかった。 

・就職先のサポートを熱心にしてくれていた 

 

 

＜大学の設備等について＞ 

 

 

 

 

3%

13%

34%

18%

32%

学生の支援体制について

[7.奨学金などの経済的サポートが充実していた]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

0% 5%

24%

35%

36%

学生の支援体制について

[8.健康診断や保健室などの健康に関する支援体制に満

足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

7%

21%

13%29%

30%

大学の設備等について

[1.パソコン等の情報機器の設備について満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

9%

13%

15%

26%

37%

大学の設備等について

[2.メールアドレスの使用や,

キャンパス内のインターネット環境に満足してる]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

7%

10%

21%

23%

39%

大学の設備等について

[3.講義室の環境（広さ、空調、照明,ＡＶ機器等）に

満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

5%

11%

20%

19%

45%

大学の設備等について

[4.自己学習のための環境（広さ、空調、照明等）に

満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う



 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記載】 

学内清掃 

・綺麗で清潔だった。学内は比較的綺麗で過ごしやすかった。新設ということもあり、教室やトイレなどは比較的綺麗だと思う。(３) 

・トイレが綺麗で嬉しい。(２) 

 

 

8%

15%

22%

21%

34%

大学の設備等について

[5.学生の交流スペースに満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

70%

30%

大学の設備等について

[6.クラブ、サークルに所属している]

所属していない 所属している

20%

25%
28%

12%

15%

大学の設備等について

[7.クラブ、サークルに利用できるスペースがあった]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

1%

14%

22%

25%

38%

大学の設備等について

[8.図書館の環境（広さ、空調、照明等）に

満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

4%
11%

24%

23%

38%

大学の設備等について

[9.図書館の利用しやすさ（検索システム、学習活動に利用

できる電子データ、蔵書等）に満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

12%

11%

17%

26%

34%

大学の設備等について

[10 売店は利用しやすいものであった]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

8%

14%

27%21%

30%

大学の設備等について

[11.自動販売機の内容に満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

2%
5%

9%

24%

60%

大学の設備等について

[12キャンパス内は清潔で掃除が行き届いていた]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う



＜総合的な満足度について＞ 

 

 

■アンケート結果から下記のとおり教職員が工夫をすることが可能な項目の満足度が高かった。 

昨年度に引き続き国家資格取得に向けたカリキュラムおよび支援に満足していること、 

カリキュラムについては興味のある科目が受講できたなどの満足度が高かった。 

学生支援制度については、アドバイザー制であることなどの満足度が高かった。 

大学の設備については、キャンパス内は清潔で掃除が行き届いていたなどの満足度が高かった。 

 

大学の設備およびクラブ・サークル活動関する満足度が低かったため、 

様々な大学行事でクラブ・サークルの紹介も入れるなど 

参加者が増加するような施策を行うことを検討する。 

 

5% 5%

21%

42%

27%

最後に総合的な満足度

[1.人間環境大学での学生生活は、入学前に想像してい

たものよりも良かった]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う

2%
5%

18%

44%

31%

最後に総合的な満足度

[2.人間環境大学での学びに満足している]

そう思わない ややそう思わない どちらともいえない

ややそう思う そう思う


